



В Чеченской Республике установлена личность террориста-смертника, подорвавшегося 12 сентября у здания школы в Грозном

В результате следственных действий установлена личность террориста-смертника, который примерно в 7 часов 50 минут 12 сентября 2009 года на пересечении улиц Мира и Стахановцев Ленинского района города Грозного, возле средней школы № 41 и стадиона имени Белимханова, произвел подрыв неустановленного взрывного устройства. Им оказался Асланбек Джабраилов, 1986 года рождения, уроженец селения Элистанжи Веденского района Чеченской Республики. Также установлено, что он с 2006 года входил в бандгруппу под руководством Хусейна Гакаева. Кроме того, есть данные о том, что он лично возглавлял вооруженное бандформирование из 5 человек. Напомним, что в результате взрыва три сотрудника милиции, осуществлявших охрану общественного порядка, получили ранения различной степени тяжести. По данному факту Ленинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Грозному возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия) и ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление оружия). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления и его заказчиков. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/528656>